

单个基地高峰期日销量达100万枝

菏泽芍药鲜切花迎采切旺季

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 郭卫东) 4月下旬,正值菏泽大田芍药含苞待放的鲜切花采切旺季。4月24日,记者实地探访了山东盛世芍花智慧农业有限公司的千亩芍药种植基地。

“目前我们的芍药鲜切花日均销量保持在40万至50万枝,销售高峰期单日可达100万枝,日销售额约150万元至300万元。”山东盛世芍花智慧农业有限公司总经理赵文双向记者介绍。据了解,优质的芍药鲜切花需符合严格标准:花枝长度应控制在50厘米左右,且必须在花蕾

成熟但尚未开放时进行采切,否则将失去商业价值。

作为花卉种植世家的第三代传人,赵文双自12岁起便跟随父亲系统学习牡丹、芍药种植技术。经过数十年的专业积累,他已能通过观察花芽准确识别芍药品种。

菏泽作为中国牡丹芍药主产区,不仅种植历史悠久,产业基础雄厚,更拥有发展切花产业的独特地理优势。赵文双介绍:“相比昆明3月、成都4月中旬的上市时间,菏泽芍药鲜切花可实现3月20日至5月20日的持续稳定供应,不仅供货周期长,还能精准对接春节、五一等重要节庆消费市场。”

据悉,该公司现已建成

1200亩标准化种植基地、3.9万立方米现代化鲜切花保鲜库,并建立了包含500余个品种的芍药种质资源圃,年鲜切花产量突破1000万枝。

菏泽现拥有全国规模最大的芍药种植基地,栽培品种超过600个。2024年,全市芍药种植面积突破5万亩,其中90%以上用于鲜切花生产,年销量达1.2亿枝,占据全国市场份额的60%以上。在盛世芍花等省市级林业龙头企业带动下,菏泽芍药鲜切花产业正迎来高质量发展新阶段。

菏泽牡丹机场为急救航班开辟“绿色通道”



病人被顺利转运至急救航班。

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 胡云华) 4月23日16时,菏泽牡丹机场与相关单位紧密协作,争分夺秒,及时将一名危重病人转运至北京就医,为患者争取到了宝贵的治疗时间。

菏泽牡丹机场在接到相关信息后迅速响应,确认急救

航班飞行计划、航路情况以及机组需求,明确救护车进场引导、安检、登机保障等流程。同时,与机场公安及军民航空管制单位保持密切沟通,确保各个环节无缝衔接,合力为危重病人开辟一条紧急“绿色通道”。

当日21时48分,急救航班抵达菏泽牡丹机场。22

时整,救护车到达机场,在现场保障人员的全力配合下,危重病人顺利从救护车被转运至飞机机舱。22时44分,机场塔台指挥急救航班起飞,飞机直飞进入航路。23时45分,急救航班顺利降落北京首都国际机场,比原定计划提前30分钟到达。

@参保人,这些医保基金监管政策一定要了解

本报讯(记者 武霖) 医保基金是群众“看病钱”“救命钱”,其使用安全涉及群众切身利益。4月是全国医保基金监管集中宣传月,今年活动主题为“医保基金安全靠大家”。为进一步做好政策法规宣传,市医保局梳理了医保基金监管相关政策,回应群众关切。

为什么要打击欺诈骗保行为?医保基金是群众的“看病钱”“救命钱”,任何违法违规使用医保基金的行为,损害的都是全体参保人的权益,必须坚决予以打击。

药品追溯码是什么?药品追溯码是药品的“电子身份证”,通常由一系列数字、字母

和(或)符号组成,标识在药品包装盒的显著位置,是每一盒药品从生产出厂时就被赋予的唯一身份标签。

如何通过追溯码发现“回流药”?按照有关药品和医保管理规定,一盒药只能卖一次。一盒药品的追溯码,只应有一次被最终销售扫码的记

芍韵菏泽·时尚美学科普活动启幕 展现芍药美学,感受花境画韵

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军)

4月23日,由菏泽市林业科学研究院主办的“芍韵菏泽·时尚美学”科普展览活动在菏泽吴东魁艺术馆启幕。这既是一场芍药美学的视觉盛宴,更是一次科技与艺术融合的科普实践。

本次展览汇集10余家企业40多个稀有芍药品种,全面展现芍药“一花百态”的美学价值。活动以“画花相映,花境画韵”为布展理念,让观众在名家书画与芍药花境的交融中,感受“花是流动的画,画是凝固的花”的艺术意境。

此次活动一方面旨在为科普“破圈”,打破“芍药只是药材”的固有认知,通过鲜活的药材展示,让市民直观感受其作为世界顶级鲜切花的观赏魅力;另一方面为产业赋能,联动企业展示新技术、新产品,推动芍药从“田间种植”到“美学经济”的链条升级,让科技成果真正惠及民生。

菏泽市林科院将继续以花为媒,打造“科普+产业+文化”多元场景,让菏泽芍药不仅绽放在园林田间,更融入城市生活,为“中国牡丹之都”再添一抹灵动的科技时尚色彩。

郓城县第三届妈祖民俗文化旅游节举行 特色民俗文化助力乡村振兴



旅游节现场文艺演出。

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 胡云华 通讯员 赵考壮)

近日,郓城县第三届妈祖民俗文化旅游节在郭屯镇张庄村举行。

“妈祖文化承载着‘立德、行善、大爱’的精神内核,是中华优秀传统文化的瑰宝。”郓城县相关负责人介绍,近年来,郭屯镇通过深挖历史资源、创新节庆形式,成功培育出具有地方特色的文旅融合

标杆项目。

坐落于郭屯镇张庄村的妈祖祠始建于宋元时期。相传,明代弘治年间,张庄村张氏五世祖张勋奉诏治水,洪水久治不退,遂祈求妈祖庇佑。次日水退,张勋奏请朝廷重修天妃圣母庙。现存10余块明清及民国时期的石碑,记录着六百年间妈祖祠七次重修的历史。2023年,该遗址入选郓城县第七批文物保护单位。

录。若存在多次终端结算扫码记录,则该药品就可能是“回流药”或被串换销售。

什么是“驾照式记分”?今年,按照国家要求,对定点医疗机构涉及医疗保障基金使用的相关人员全面推行“驾照式记分”管理。根据记分情况暂停或终止相关责任人员医保支付资

格和医保费用结算等工作。通过建立医保支付资格管理制度,对违规责任人进行记分管理,将监管触角由定点医药机构延伸至具体责任人。对违规责任人给予相应处理,突出了监管的精准性,能有效遏制医保基金滥用现象,同时也维护了遵规守法的相关人员的权益。